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Συνεργασία της EY Ελλάδος και του ΠΜΣ «Λογιστική και 
Χρηματοοικονομική» του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών 

Η EY Ελλάδος και το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ) «Λογιστική και 
Χρηματοοικονομική» του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Οικονομικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, ανακοινώνουν την υπογραφή μνημονίου συνεργασίας διάρκειας πέντε 

ετών.  

Οι δύο οργανισμοί, έχοντας διαπιστώσει την ύπαρξη ενός ευρύτατου πεδίου θεμάτων κοινού 

ενδιαφέροντος, προχωρούν σε συνεργασία με στόχο τη στενότερη σύνδεση του ΠΜΣ με την αγορά 

εργασίας, την απόκτηση εργασιακής εμπειρίας των φοιτητών, την παραγωγή ερευνητικού έργου 

στα αντικείμενα κοινού ενδιαφέροντος, καθώς και την επιστημονική κατάρτιση ανθρώπων της EY 

στον τομέα ενδιαφερόντων του ΠΜΣ. 

Το μνημόνιο υπέγραψε, από την πλευρά της EY Ελλάδος, o Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας, 

κ. Γιώργος Παπαδημητρίου, και, από την πλευρά του Πανεπιστημίου, ο Καθηγητής, κ. Δημήτρης 
Μπουραντώνης. 

Ειδικότερα, στο πλαίσιο της συνεργασίας, προβλέπονται, μεταξύ άλλων: 

 Δράσεις και ενέργειες για την ανάπτυξη ευκαιριών εργασιακής απασχόλησης στους 

κλάδους της λογιστικής και των χρηματοοικονομικών. 

 Δράσεις για την ενίσχυση των ικανοτήτων και των γνώσεων νέων επιστημόνων στη 

λογιστική και τα χρηματοοικονομικά. 

 Δυνατότητα πρακτικής άσκησης των φοιτητών του ΠΜΣ στην EY Ελλάδος, με σκοπό την 

απόκτηση τεχνογνωσίας και εργασιακής εμπειρίας.  

 Παροχή υποτροφιών σε φοιτητές ή μέλη του ΠΜΣ, για την εκπόνηση μεταπτυχιακών, 

διδακτορικών και μεταδιδακτορικών ή άλλων εργασιών συναφών με τα αντικείμενα 

ενδιαφέροντος του ΠΜΣ και της EY.  

Με αφορμή την υπογραφή του μνημονίου συνεργασίας, ο κ. Γιώργος Παπαδημητρίου, 

Διευθύνων Σύμβουλος της EY Ελλάδος, δήλωσε: «Έχουμε αναδείξει την επιτακτική ανάγκη 

στενότερης συνεργασίας μεταξύ ακαδημαϊκής και επιχειρηματικής κοινότητας, τόσο για την κάλυψη 

των πραγματικών αναγκών της αγοράς εργασίας, όσο και για την προώθηση της έρευνας. Σε αυτό 

το πλαίσιο, έχουμε αναπτύξει γόνιμες συνεργασίες με κορυφαία πανεπιστημιακά και ερευνητικά 

ιδρύματα της χώρας. Με δεδομένη τη σημαντική τεχνογνωσία που έχει αναπτύξει το ΠΜΣ “Λογιστική 
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και Χρηματοοικονομική” του ΟΠΑ, σε τομείς που βρίσκονται στον πυρήνα των υπηρεσιών της ΕΥ, 

είμαι βέβαιος ότι η νέα αυτή συνεργασία θα αποδειχθεί ιδιαίτερα επωφελής για τις δύο πλευρές, και 

ειδικότερα για τους φοιτητές και τους νέους επιστήμονες του προγράμματος».     

Από την πλευρά του ΠΜΣ στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική, η Καθηγήτρια Γεωργία Σιουγλέ, 

Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου Μάθησης και Διευθύντρια του μεταπτυχιακού προγράμματος, 

σημείωσε: «Η νέα συνεργασία του ΠΜΣ στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική του ΟΠΑ, που μετρά 

ήδη 20 χρονιά συνεχούς επιτυχούς λειτουργίας και πάνω από 1800 αποφοίτους, με την EY, 

σηματοδοτεί την έναρξη συνεργειών με στόχο την υποστήριξη των φοιτητών και αποφοίτων του 

προγράμματος που έχουν επιλέξει να σταδιοδρομήσουν στους κλάδους της παροχής λογιστικών, 

ελεγκτικών ,συμβουλευτικών και χρηματοοικονομικών υπηρεσιών. Ενδεικτικά αναφέροντας, η 

δυνατότητα πρακτικής άσκησης  στην EY, μίας εκ των κορυφαίων στον κλάδο επιχειρήσεων με 

διεθνή παρουσία, και η δυνατότητα εκπόνησης διπλωματικής εργασίας με τη συνεργασία στελεχών 

της EY, εξασφαλίζουν σημαντικό συγκριτικό πλεονέκτημα στην προσπάθεια σύνδεσης της έρευνας 

με την αγορά εργασίας αλλά και στην επαγγελματική αποκατάσταση των φοιτητών μας. Η 

συνεργασία αυτή είναι μέρος της σειράς δράσεων εξωστρέφειας και διασύνδεσης με την αγορά 
εργασίας που έχουν δρομολογηθεί στα πλαίσια του στρατηγικού σχεδιασμού για τη μελλοντική 

ανάπτυξη του προγράμματος ως βασικού πυλώνα εκπαίδευσης στα γνωστικά αντικείμενα που 

θεραπεύει στην Ελλάδα αλλά και διεθνώς». 

 


